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ROMÂNIA 

JUDEŢUL VASLUI 

PRIMĂRIA COMUNEI STĂNILEŞTI 
737485 – Stănileşti, Judeţul Vaslui                                                                          

   Tel. 0235 – 483.016 / 0235- 483.019 

e-mail: contact@primariastanilesti.ro 
web: www.primariastanilesti.ro  

Nr. 4802/28.05.2025 

PROCES-VERBAL 

 

 Încheiat în data de 28.05.2025, ora 10.00, la sediul Primăriei comunei Stănilești, judetul 

Vaslui, în cadrul şedinţei ordinare a Consiliului Local al comunei Stanilești convocată în baza 

dispoziţiei Nr. 187/21.05.2025 a primarului comunei Stănileşti. 

 Din totalul de 15 consilieri locali, 14 sunt prezenţi. Lipsește domnul consilier local Rîpanu 

Răzvan-Daniel.  

Se supune la vot procesul verbal al ședinței din data de 19.03.2025. Cu 14 voturi „pentru”, 

nici un vot „împotriva”  şi  nici o „abţinere”, procesul verbal este aprobat. 

Domnul Bejan Marius-Marian, consilier local, dă citire proiectelor înscrise pe ordinea de 

zi a ședinței:  

1. Proiect de hotărâre privind amplasarea unui număr de 2 containere pentru colectarea 

separate a deșeurilor textile din deșeuri municipale, pe domeniul public al U.A.T. Comuna 

Stănilești, județul Vaslui.  

Comisia de specialitate: Comisia pentru programe de dezvoltare, economico-sociale, 

buget-finanţe, agricultură, protecţia mediului, servicii şi comerţ. 

2. Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniului privat al U.A.T. Comuna 

Stănilești, județul Vaslui, a unor imobile – suprafețe de teren, având categorie de folosință 

pășune.  

Comisia de specialitate: Comisia juridică şi de disciplină, dezvoltare urbanistică şi 

amenajarea teritoriului, administrarea domeniului public şi privat de interes local. 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice faza PROIECT 

TEHNIC și a principalilor indicatori tehnico-economici pentru obiectivul de investiții 

“Capacități de producere energie din surse regenerabile de energie, pentru consum propriu 

în Comuna Stănilești, Județul Vaslui”, finanțat prin Programului Fondul pentru 

Modernizare, prioritatea Program cheie 1: Surse regenerabile de energie și stocarea 

energiei.  

Comisia de specialitate: Comisia pentru programe de dezvoltare, economico-sociale, 

buget-finanţe, agricultură, protecţia mediului, servicii şi comerţ. 

4. Proiect de hotărâre privind desemnarea a doi reprezentanți ai consiliului local al comunei 

Stănilești, județul Vaslui, care urmează să facă parte din Consiliul de Administraţie a Şcolii 

Gimnaziale Nr. 1  Stănileşti, judeţul Vaslui și a reprezentantului primarului comunei 

Stănilești în Comisia pentru Evaluarea şi Asigurarea Calităţii din cadrul  a Şcolii Gimnaziale 

Nr. 1  Stănileşti.  
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Comisia de specialitate: Comisia pentru protecţie socială, învăţământ, sănătate, familie, 

cultură, culte şi sport.  

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului local pentru asigurarea cu resurse umane, 

materiale și financiare destinate prevenirii și gestionării situațiilor de urgență pentru anul 

2025, la nivelul U.A.T. Comuna Stănilești, județul Vaslui.  

 Comisia de specialitate: Comisia pentru programe de dezvoltare, economico-sociale, 

buget-finanţe, agricultură, protecţia mediului, servicii şi comerţ. 

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea concesionării prin licitaţie publică a unor imobile 

aparţinând domeniului privat al U.A.T. Comuna Stănileşti, judeţul Vaslui, în scopul 

desfășurării de activități cu specific economic.  

Comisia de specialitate: Comisia juridică şi de disciplină, dezvoltare urbanistică şi 

amenajarea teritoriului, administrarea domeniului public şi privat de interes local. 

Comisia de specialitate: Comisia pentru programe de dezvoltare, economico-sociale, 

buget-finanţe, agricultură, protecţia mediului, servicii şi comerţ. 

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui act adițional la Contractul de 

închiriere a pășunilor înregistrat cu Nr. 5674/09.07.2019 al doamnei Râpanu Ana-Daniela, 

pentru prelungirea valabilității până la data de 31.12.2025.  

Comisia de specialitate: Comisia juridică şi de disciplină, dezvoltare urbanistică şi 

amenajarea teritoriului, administrarea domeniului public şi privat de interes local. 

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui act adițional la Contractul de 

închiriere a pășunilor înregistrat cu Nr. 5673/09.07.2019 al domnului Huhulea Ovidiu, 

pentru prelungirea valabilității până la data de 31.12.2025.  

Comisia de specialitate: Comisia juridică şi de disciplină, dezvoltare urbanistică şi 

amenajarea teritoriului, administrarea domeniului public şi privat de interes local. 

 Domnul primar, Tofan Găbișor, solicită suplimentarea ordinii de zi a ședinței cu un proiect 

de hotărâre:  

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință a Consiliului Local al comunei 

Stănilești, județul Vaslui, pentru lunile mai, iunie și iulie 2025.  

Se supune la vot suplimentarea ordinii de zi a ședinței. Cu 14 voturi „pentru”, nici un vot 

„împotriva”  şi  nici o „abţinere”, suplimentarea ordinii de zi se aprobă. 

Se supune la vot ordinea de zi a ședinței. Cu 14 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva”  şi  

nici o „abţinere”, ordinea de zi se aprobă. 

Se trece la discutarea primului proiect înscris pe ordinea de zi a ședinței: 

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință a Consiliului Local al comunei 

Stănilești, județul Vaslui, pentru lunile mai, iunie și iulie 2025.  

 Se fac propuneri: 

1. Dl. consilier local Dobă Ciprian: Propun pe domnul consilier Chirițoiu Viorel.  

2. Dl. consilier local Chelu Marian: Propun pe domnul Dragoș Armănuță.  

 Întrucât nu mai există alte propuneri, se trece la vot, în ordinea propunerilor formulate.  

Pentru propunerea ca domnul consilier local Chirițoiu Viorel: sunt exprimate 14 voturi 

„pentru”, nici un vot „împotrivă” și nici o “abținere”, proiectul de hotărâre privind alegerea 
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președintelui de ședință a Consiliului Local al comunei Stănilești, județul Vaslui, pentru 

lunile mai, iunie și iulie 2025, fiind aprobat.  

Se trece la discutarea primului proiect înscris pe ordinea de zi a ședinței: 

1. Proiect de hotărâre privind amplasarea unui număr de 2 containere pentru colectarea 

separate a deșeurilor textile din deșeuri municipale, pe domeniul public al U.A.T. Comuna 

Stănilești, județul Vaslui.  

Domnul primar Tofan Găbișor dă citire referatului și proiectului de hotărâre. Se trece la 

discuții:  

1. Dl. primar Tofan Găbișor: Vă dă detalii doamna secretar general. 

2. Secretar general Burcioagă Mihaela: Este una dintre măsurile care necesită punere în aplicare 

începând cu data de 01.01.2025. Containerele achiziționate sunt  în număr de 2 și au caracteristici 

diferite față de containerele uzuale, fiind strict utilizate pentru reciclarea materialelor textile. Este 

o măsură care, dacă nu este pusă în aplicare, poate duce la sancționarea contravențională a 

instituției de către Agenția pentru Protecția Mediului.  

3. Dl. primar Tofan Găbișor: Deci noi nu colectăm suficiente deșeuri selective. Gradul de 

colectare este undeva la 27% și trebuie neapărat să creștem gradul de colectare. Dar asta este o 

situație valabilă în țară, în general.  

4. Dl. consilier local Bejan Marius Marian: După colectare, ce veți face cu ele? 

5. Dl. primar Tofan Găbișor: O să vedem, e problema primăriei. Probabil vom găsi un operator 

autorizat. Vrem nu vrem, așa e legea. E primul pas către colectarea deșeurilor. Întrebări?  

 Întrucât nu mai sunt întrebări, se trece la vot. Cu 14 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva” 

şi nici o “abținere”, proiectul de hotărâre privind amplasarea unui număr de 2 containere 

pentru colectarea separate a deșeurilor textile din deșeuri municipale, pe domeniul public al 

U.A.T. Comuna Stănilești, județul Vaslui, este aprobat. 

Se trece la discutarea următorului proiect înscris pe ordinea de zi a ședinței: 

2. Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniului privat al U.A.T. Comuna 

Stănilești, județul Vaslui, a unor imobile – suprafețe de teren, având categorie de folosință 

pășune.  

Domnul primar Tofan Găbișor dă citire referatului și proiectului de hotărâre. Se trece la 

discuții:  

1. Dl. primar Tofan Găbișor: Având în vedere că este o problemă cu pășunile în permanență, 

chair și cu licitația și tot se ceartă, încercăm să mai intabulăm tot ce găsim ca pășune. Acum am 

identificat un rest de suprafețe în zona Dig-mal, la Săratu, spre Lunca, am suprapus schițele 

existante cu terenul, au rezultat diferențe și acum încercăm să intabulăm. Este suprafața reală, sunt 

2 bucăți, una de 8,8 ha și una de 3,5 ha. Vom introduce în domeniul privat. După, scoatem la 

licitație, ca pe celelalte suprafețe de pășune.  

 Întrucât nu mai sunt întrebări, se trece la vot. Cu 14 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva” 

şi nici o “abținere”, proiectul de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniului privat 

al U.A.T. Comuna Stănilești, județul Vaslui, a unor imobile – suprafețe de teren, având 

categorie de folosință pășune, este aprobat. 
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Se trece la discutarea următorului proiect înscris pe ordinea de zi a ședinței: 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice faza PROIECT 

TEHNIC și a principalilor indicatori tehnico-economici pentru obiectivul de investiții 

“Capacități de producere energie din surse regenerabile de energie, pentru consum propriu 

în Comuna Stănilești, Județul Vaslui”, finanțat prin Programului Fondul pentru 

Modernizare, prioritatea Program cheie 1: Surse regenerabile de energie și stocarea 

energiei.  

Domnul primar Tofan Găbișor dă citire referatului și proiectului de hotărâre și sumelor din 

deviz. Se trece la discuții:  

1. Dl. primar Tofan Găbișor: Am efectuat demersuri cu privire la acest proiect deja. Când a fost 

inițiată procedura de scoatere la licitație publică, au fost solicitate clarificări și au fost identificate 

unele inadvertențe. Am refăcut devizul și proiectul tehnic și este obligatoriu ca, după aprobarea 

S.F.ului să se aprobe și la faza de proiect tehnic. Iar după licitație, vom aproba din nou, cu sumele 

pe care se va încheia contractul. Cofinanțarea nu se schimbă, rămâne aceeași sumă. Ce vreau să vă 

spun este faptul că ne vin sume serioase de plată de la lumină. După ce va fi functional parcul 

fotovoltaivc, vom încerca să compensăm. Vedem cum, valoric sau cantitativ.  

2. Dl. consilier local Armănuță Dragoș: Este parcul de la ieșire din Stănilești? 

3. Dl. consilier local Bejan Marius Marian: Da, lângă stadion.  

 Întrucât nu mai sunt întrebări, se trece la vot. Cu 14 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva” 

şi nici o “abținere”, proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice 

faza PROIECT TEHNIC și a principalilor indicatori tehnico-economici pentru obiectivul de 

investiții “Capacități de producere energie din surse regenerabile de energie, pentru consum 

propriu în Comuna Stănilești, Județul Vaslui”, finanțat prin Programului Fondul pentru 

Modernizare, prioritatea Program cheie 1: Surse regenerabile de energie și stocarea energiei, 

este aprobat. 

Se trece la discutarea următorului proiect înscris pe ordinea de zi a ședinței: 

4. Proiect de hotărâre privind desemnarea a doi reprezentanți ai consiliului local al comunei 

Stănilești, județul Vaslui, care urmează să facă parte din Consiliul de Administraţie a Şcolii 

Gimnaziale Nr. 1  Stănileşti, judeţul Vaslui și a reprezentantului primarului comunei 

Stănilești în Comisia pentru Evaluarea şi Asigurarea Calităţii din cadrul  a Şcolii Gimnaziale 

Nr. 1  Stănileşti.  

Domnul primar Tofan Găbișor dă citire referatului și proiectului de hotărâre. Se trece la 

discuții:  

1. Dl. primar Tofan Găbișor: Ca și o critică la adresa școlii, să știți că școala gimnazială nu                    

ne-a invitat niciodată la o ședință de C.A. Ca să aflu apoi, că nici un consilier local nu a fost la 

ședințele de C.A. Adresa pentru desemnare membrie abia la sfârșitul lunii martie am primit-o, deși 

are data din octombrie anul trecut…. 

2. Dl. consilier local Bejan Marius Marian: Dacă nu am fost niciodată invitați.... 
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3. Dl. primar Tofan Găbișor: Să știți că nu îmi explic de ce nu ne-au chemat….Dar, aasta este. 

Deci, vrea cineva să fie membru voluntar? Pe domnul Bejan Marius l-am propus reprezentantul 

primarului.  

4. Dl. consilier local Armănuță Dragoș Liviu: Propun pe domnul Bordeeanu Constantin.  

5. Dl. consilier local Bordeeanu Constantin Mihai: Propun pe domnul consilier Artene Irimia.  

6. Dl. consilier local Artene Irimia: Nu vreau…puneți băieți tineri! Am mai discutat chestiuni 

legate de școală. Dacă nu există interes din partea școlii, înseamnă că au de toate... 

 Întrucât nu mai sunt întrebări, se trece la vot. Cu 14 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva” 

şi nici o “abținere”, proiectul de hotărâre privind desemnarea a doi reprezentanți ai consiliului 

local al comunei Stănilești, județul Vaslui, care urmează să facă parte din Consiliul de 

Administraţie a Şcolii Gimnaziale Nr. 1  Stănileşti, judeţul Vaslui și a reprezentantului 

primarului comunei Stănilești în Comisia pentru Evaluarea şi Asigurarea Calităţii din 

cadrul  a Şcolii Gimnaziale Nr. 1  Stănileşti, este aprobat, cu următoarele propuneri: domnul 

consilier local Artene Irimia și domnul consilier local Bordeeanu Constantin Mihai – membri C.A., 

domnul consilier local Bejan Marius Marian – reprezentantul primarului comunei Stănilești.  

Se trece la discutarea următorului proiect înscris pe ordinea de zi a ședinței: 

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului local pentru asigurarea cu resurse umane, 

materiale și financiare destinate prevenirii și gestionării situațiilor de urgență pentru anul 

2025, la nivelul U.A.T. Comuna Stănilești, județul Vaslui.  

Domnul primar Tofan Găbișor dă citire referatului și proiectului de hotărâre. Se trece la 

discuții:  

1. Dl. primar Tofan Găbișor: Este o hotărâre pe care o aprobăm anual, cu anexele solicitate de 

I.S.U. Vaslui. Este greu, deocamdată ne descurcăm fără om la S.V.S.U.  

2. Dl. consilier local Crețu Dorin: Scoateți postul la concurs.  

3. Dl. primar Tofan Găbișor: S-a mai scos, dar nu a venit nimeni. Vedem după luna iulie, cum e 

cu reorganizarea, ce legi noi se dau și vedem ce va fi. Dacă o putem să o mai ducem așa, fără 

angajat, o mai ducem. Deocamdată, aprobare anexelor este o formalitate. În buget pentru anul 

acesta la S.V.S.U. avem prevăzută suma de 40.000 lei. Întrebări?  

 Întrucât nu mai sunt întrebări, se trece la vot. Cu 14 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva” 

şi nici o “abținere”, proiectul de hotărâre aprobarea Planului local pentru asigurarea cu resurse 

umane, materiale și financiare destinate prevenirii și gestionării situațiilor de urgență pentru 

anul 2025, la nivelul U.A.T. Comuna Stănilești, județul Vaslui, este aprobat.   

Se trece la discutarea următorului proiect înscris pe ordinea de zi a ședinței: 

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea concesionării prin licitaţie publică a unor imobile 

aparţinând domeniului privat al U.A.T. Comuna Stănileşti, judeţul Vaslui, în scopul 

desfășurării de activități cu specific economic.  

Domnul primar Tofan Găbișor dă citire referatului și proiectului de hotărâre. Se trece la 

discuții:  

1. Dl. primar Tofan Găbișor: Este vorba despre terenul rămas la fostul sediu al C.A.P. și magazia 

de acolo. Au mai fost concesionate, s-a reziliat. Acum, reluăm procedura de licitație. Sunt mai 
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multe clădiri acolo, dar o parte din ele aparțin unor persoane fizice. Doar grajdul din lemn este al 

comunei. Orice bucată de teren, noi suntem obligați să o valorificăm. Primul pas, este raportul de 

evaluare. Au rezultat suma de 2,4 lei/m.p./an la teren și 0,37 lei/m.p./lună la clădire. Perioada 

propusă pentru închiriere este de 5 ani. Dacă aveți alte propuneri? 

2. Dl. consilier Bejan Marius Marian: Propun 3 lei/m.p./an. Este un preț decent.  

3. Dl. consilier local Armănuță Dragoș: La 5 lei/m.p. an pentru teren și 3 lei/m.p. pentru clădire. 

Este un preț rezonabil de plecare. S-au mai înțeles să liciteze.  

4. Dl. primar Tofan Găbișor: Nu este în regulă acest cuvânt. Legal nu există înțelegere.  

5. Dl. consilier local Armănuță Dragoș: Conform legii se înțeleg. Dar e foarte puțin prțul propus 

la evaluare. 

6. Dl. consilier local Crețu Dorin: Propun pe 10 ani.  

7. Dl. primar Tofan Găbișor: Pe 5 ani e o perioadă în regulă. Pentru că pot apărea multe 

probleme. Să nu pățim ca la cămin.  

8. Dl. consilier local Crețu Dorin: La clădire propun 1 leu/m.p./an.  

9. Dl. primar Tofan Găbișor: Faceți propunere în sumă rezonabilă, pornind de la evaluare.  

10. Dl. consilier local Armănuță Dragoș: Eu plătesc pe o bojdeucă de 15 m.p. 1.500 lei pe lună. 

Nu e mult pentru un agent economic. Iar 120 lei/lună pentru magazine, e prea puțin. Sunt oameni 

dispuși să plătească 3 lei/lună/m.p. așa cum e ea. Se poate desfășura activitate economică 

frumușică.  

11. Dl. primar Tofan Găbișor: Țineți cont că evaluatorul a făcut un preț.  

12. Dl. viceprimar Tofan Costică: Totuși, acolo nu sunt utilități. Dacă o să se ridice prețul prea 

mult, la licitație nu vine nimeni.  

13. Dl. consilier local Macare Narcis Cornel: Propun 0,5 lei/m.p./lună la clădire.  

14. Dl. consilier local Dobă Cirpian: Propun 2,5 lei/m.p./an la teren.  

 Se supun la vot propunerile. Cu 2 abțineri – domnii consilieri locali Chelu Marian Cornel 

și Bordeeanu Constantin Mihai, 2 voturi împotrivă – domnii consilieri locali Armănuță Dragoș 

Liviu și Bejan Marius Marian și 10 voturi pentru, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

concesionării prin licitaţie publică a unor imobile aparţinând domeniului privat al U.A.T. 

Comuna Stănileşti, judeţul Vaslui, în scopul desfășurării de activități cu specific economic și 

propunerile sunt aprobate.  

 Se supun la vot propunerile pentru membri în comisia de licitație și suplenați:  

Domnul Rîpanu Ionel – propune pe domnul Bordeeanu Constain Mihai – membru  

Domnul Bordeeanu Constain Mihai – propune pe domnul Armănuță Dragoș Liviu – membru  

Suplenați: Domnul Armănuță Dragoș Liviu propune pe domnul Macare Narcis Cornel  

       Domnul Dobă Ciprian propune pe domnul Neculiță Relu.  

Cu 1 abținere – domnul consilier local Chelu Marian Cornel nici un vot  împotrivă și 13 

voturi pentru, proiectul de hotărâre privind aprobarea concesionării prin licitaţie publică a unor 

imobile aparţinând domeniului privat al U.A.T. Comuna Stănileşti, judeţul Vaslui, în scopul 

desfășurării de activități cu specific economic și propunerile sunt aprobate.  

Se trece la discutarea următorului proiect înscris pe ordinea de zi a ședinței: 
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7. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui act adițional la Contractul de 

închiriere a pășunilor înregistrat cu Nr. 5674/09.07.2019 al doamnei Râpanu Ana-Daniela, 

pentru prelungirea valabilității până la data de 31.12.2025.  

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui act adițional la Contractul de 

închiriere a pășunilor înregistrat cu Nr. 5673/09.07.2019 al domnului Huhulea Ovidiu, 

pentru prelungirea valabilității până la data de 31.12.2025.  

Se trece la discuții:  

1. Dl. primar Tofan Găbișor: Propun să discutăm aceste proiecte împreună, pentru că este vorba 

despre situații identice. Contractele expiră în luna iulie și nu pot fi scoase la licitație astfel încât să 

se încadreze cu subvenția la A.P.I.A. Iar cei de la A.P.I.A. cer ca terenul să se afle în folosința 

fermierului până la data de 31.12.2025. Până atunci se propune prelungirea, la 31.12.2025. 

Ulterior, se vor scoate la licitație. De la subvenție pleacă mereu scandalul...altfel ar sta pășunea 

pârloagă.  

 Întrucât nu mai sunt întrebări, se trece la vot. Cu 13 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva” 

şi o “abținere” – domnul consilier local Rîpanu Ionel , proiectul de hotărâre privind aprobarea 

încheierii unui act adițional la Contractul de închiriere a pășunilor înregistrat cu                                 

Nr. 5674/09.07.2019 al doamnei Râpanu Ana-Daniela, pentru prelungirea valabilității până 

la data de 31.12.2025, este aprobat. 

Întrucât nu mai sunt întrebări, se trece la vot. Cu 13 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva” 

şi o “abținere” – domnul consilier local Rîpanu Ionel , proiectul de hotărâre privind aprobarea 

încheierii unui act adițional la Contractul de închiriere a pășunilor înregistrat cu Nr. 

5673/09.07.2019 al domnului Huhulea Ovidiu, pentru prelungirea valabilității până la data 

de 31.12.2025, este aprobat. 

Fiind finalizate discuțiile cu privire la proiectele înscrise pe ordinea de zi a şedinţei ordinare 

a Consiliului Local al comunei Stănilești, judeţul Vaslui, din data de 28.05.2025,  se declară şedinţa 

încheiată. 

 Se trece la discuții în prezența crescătorilor de animale prezenți la ședință, privind 

modalitatea exploatare a pășunilor.  

 

Drept pentru care s-a incheiat prezentul Proces-Verbal. 

 

 

           PRESEDINTE DE SEDINTA,                                                                                                           

               CONSILIER LOCAL,              Secretar general al comunei Stănileşti, 

 CHIRIȚOIU VIOREL                     BURCIOAGĂ MIHAELA  

  

 

  

 

  


